



好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时
新闻热线

0537-2321134

一经采用 给予奖励

记者观察

孩子扎堆挤公交安全令人忧

站在机动车道上等车、跨过隔离带快步追车,济宁市市区某些公交站点小学生放学后扎堆挤公交的现象让人为孩子们的安全捏了一把汗。

18日上午12时许,记者来到了位于济宁市洸河路“市建筑设计院”的公交站点。该站

点毗邻济宁学院附属小学和济宁市第十三中,在该站点候车的大都是刚刚放学的中小小学生。记者看到,由于公交站点的面积有限,而等车的学生数量众多,有不少学生都被迫站在了机动车道上候车。一些来得较晚的同学为了能够及时坐

上公交,干脆从隔离带北面的机动车道上跑过来。在候车的间隙,有的小学生甚至在机动车道上嬉戏打闹。现场的安全状况令人担忧。

一位来附属小学接孩子的孙大爷见状感慨地对记者说,“孩子们这样挤公交车真是太

危险了。洸河路本身车就多,学生们年龄又小,一旦发生意外,后果将不堪设想。”与此同时,记者也注意到,由于正值下班时间,洸河路上行驶的车辆川流不息。在这样的形势下,孩子们站在机动车道上等车的确实存在很大安全隐患。

在此,记者在提醒广大中小学生增强自身安全意识的同时,也建议相关部门根据济宁市实际情况适当为学校周边的公交站点扩容,让学生们可以安全候车,远离交通隐患。

本报见习记者 盖鸣霆

伪造出生证为超生孩子入户

曲阜一男子想蒙混过关被民警识破

本报济宁4月18日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛)曲阜一男子违反计划生育政策超生了一个女孩,孩子马上就要入托了还没有户口,竟伪造了一份出生证明,堂而皇之地去派出所办理入户手续。细心的民警发觉了出生证明文件上的漏洞,揭穿了他的诡计。

4月14日,曲阜市的王某某来到了该市南关派出所为他的女儿办理入户手续,并出示了一份孩子的出生医学证明。但是,户籍民警却发现,王某某提供的出生证明和以往见到的文件有些不同的地方,上面印制的数字模糊,用专用检测板检测时也发现文件上的防伪暗记

不明显,怀疑是造假。民警随即即将出生证明文件查扣,并进行进一步鉴定审验。

经过审验,这份出生证明是伪造的。经过民警查明,王某某2006年8月与济宁市市中区的刘某某结婚,并在2007年4月违反计划生育政策生育了一个女孩。为了逃避计生部门的处罚,王某某一直未给孩

子报户口。如今女儿已经4岁了,到了入托的年龄,情急之下王某某就花钱办了一个假的出生证明,拿着假证明到派出所为女儿办入户手续,企图蒙混过关。

随后,民警将假冒证件没收,并对王某某进行了批评教育之后,联系计生部门对王某某进行进一步处罚。

司机驾车逆行 一查竟是在逃犯

本报梁山4月18日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 刘雷雷)一辆深绿色QQ在马路上逆向行驶,引起了民警注意。趁车主擦车时,民警上前盘问,车主惊慌失措。原来,此人竟是3年前冒充警察犯罪的在逃犯。

据办案民警介绍,15日上午9时许,梁山县公安局警务机动大队三中队民警巡逻至水泊北路花园小区附近时,发现一男子驾驶深绿色QQ轿车,在马路上逆向行驶。随后,车停下来,从车上下来的另一名男子走进路边商店,驾驶员则下车擦车,民警遂向前盘问。该男子见民警走过来,惊慌失措,言辞含糊。民警检查该男子证件,发现其与3年前在辖区内发生的

一起抢劫案的重要犯罪嫌疑人长相相似,遂在网上调取该人资料,证实该人确是警方通缉的在逃人员。

据了解,犯罪嫌疑人宋某系梁山县小安山宋庄村村民,2008年8月29日凌晨0时40分左右,宋某伙同他人冒充警察,在京九铁路梁山段黄河浮桥,拦截一机动车强行索要钱财,浮桥工作人员发现后报警并阻拦宋某逃跑。宋某竟驾车从该工作人员身上轧了过去,驾车逃跑,后被梁山警方上网通缉。事发后,宋某先后在内蒙古、河南等地躲藏,自以为警方放弃了对他的抓捕,近日返回家中。15日上午,宋某驾车载朋友外出办事,由于走过了路,才掉头逆向行驶,没想到被正在巡逻的民警发现,并在潜逃3年后落网。

遮挡号牌,罚!

17日18时许,兖州交警将一辆用迷彩布遮挡牌照的车辆查获。该驾驶人因故意遮挡机动车牌照受到了罚款200元,记6分的处罚。

王玉强 温泉 摄



毒品交易时被抓了个正着

3名毒贩因运输、贩卖毒品140余克被判刑

本报济宁4月18日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀丽)郝某携带140余克毒品千里迢迢从成都赶回济宁,同伙胡某和杜某接到毒品后当晚就携带毒品与他人交易。岂料,公安人员突然出现将他们抓个正着。

2010年7月10日下午,郝某在胡某的指使下,从成都市携带冰毒140余克乘长途客车返回济宁。胡某则和杜

某开车在高速路口将郝某接回。郝某将冰毒交予胡某后,当日18时许,胡某、杜某携带冰毒,来到济宁市市中区一小区宿舍。经杜某介绍,胡某向丁某销售冰毒20余克。交易期间公安人员突然出现,将他们抓个正着。公安人员当场查获浅黄色晶体物质一袋,黄褐色晶体物质3袋。

经鉴定,当场查获的浅黄色晶体物质净重24余克,

黄褐色晶体物质净重122余克,这几袋毒品甲基苯丙胺(冰毒)含量均在78%以上,总量达140余克。

法院审理认为,胡某分别伙同郝某、杜某运输、贩卖毒品。胡某的行为已构成贩卖、运输毒品罪,郝某的行为构成运输毒品罪,杜某的行为构成贩卖毒品罪。在胡某与郝某的共同犯罪中,两人均积极参与,起主要作用,均

应认定为主犯。杜某在共同犯罪中起介绍、帮助作用,应认定为从犯。3人均当庭自愿认罪,且涉案毒品未流入社会,据此酌情从轻处罚。济宁中院一审判决胡某犯贩卖、运输毒品罪,判处有期徒刑15年;郝某犯运输毒品罪,判处有期徒刑15年;杜某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑8年,并各处罚金。

手拿解码器 “巧取”车内财物

本报金乡4月18日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 孙灵坤)15日,金乡县公安局鸡黍派出所联合“打击两抢一盗专业队”捣毁一个专门利用车门解码器、干扰器盗窃车内财物的犯罪团伙,抓获该犯罪团伙成员6人。

据介绍,自2010年6月份以来,金乡县公安局不断接到群众报警,称车内财物被盗,且爱车完好无损。这一情况立即引起了警方的高度注意。同年9月的一天,金乡警方接到一男子报案,称在金乡县医院附近车内5万元现金被盗,车门没有任何撬痕。

警方通过监控录像发现,事发时,有一年轻男子打开了该车车门,几分钟后从车内取出物品,又将车门

关上。经过长期的侦查、摸排,民警于15日在金乡县一宾馆内将年仅20岁的嫌疑人张某抓获。事后,警方又将其他5名同伙相继抓捕归案。

民警审讯后得知,该团伙的6名犯罪嫌疑人都系金乡县人,平均年龄都在20岁以下,平时游手好闲,沉迷网络游戏。他们常选择人群集中的场所交叉结伙作案,由一人跟踪车主,另一人用解码器、干扰器电脑配合使用,在车主用无线遥控器锁汽车车门时,截获无线遥控器发出的信号。在车主锁好车门离开时,再用解码器发出同样信号打开车门,盗取车内财物。该团伙自2010年6月份开始,先后流窜作案40余起,涉案价值20余万元。